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 80-річчя члена-кореспондента 
НАН України В.А. КУНАХА

Доктор біологічних наук, професор, член-кореспондент НАН 
України Віктор Анатолійович Кунах народився 28 квітня 
1946  р. в с.  Селець Житомирської області. У 1969  р. закінчив 
Київський державний університет ім. Т.Г. Шевченка. З 1971 р. 
працює в Інституті молекулярної біології і генетики НАН Укра-
їни, пройшовши шлях від молодшого наукового співробітника 
до завідувача відділу генетики клітинних популяцій. 

Головний напрям наукових досліджень В.А. Кунаха — біологія 
культивованих in vitro клітин рослин. Його основні праці при-
свячено вивченню геномної мінливості у процесах дедиферен-
ціації та диференціації клітин, установленню закономірностей 
перебігу процесів геномної мінливості та добору в клітинних 
популяціях, пошуку шляхів регуляції мінливості у популяціях 
культивованих клітин і створенню на цій основі високопродук-
тивних клітинних штамів — продуцентів біологічно активних 
сполук рослинного походження, насамперед для розроблення і 
виробництва фітопрепаратів. Він започаткував в Україні гене-
тичні дослідження культивованих клітин, є засновником ново-
го наукового напряму — генетики клітинних популяцій.

В.А. Кунах є автором понад 650 наукових робіт, серед яких 12 
монографій та розділів у вітчизняних і англомовних зарубіж-
них монографіях, підручник і навчальний посібник для вишів, 
понад 80 статей у закордонних журналах. За його консульта цією 
і під науковим керівництвом підготовлено і захищено 5 док-
торських та 20 кандидатських дисертацій. Він є головним ре-
дактором журналу «Вісник Українського товариства генетиків 
і селекціонерів», збірника праць «Фактори експериментальної 
еволюції організмів», членом редколегій журналів «Biopolymers 
and Cell», «Cytology and Genetics» та ін.

В.А.  Кунах — лауреат Державної премії України в галузі 
науки і техніки, премій ім. В.Я. Юр’єва, ім. М.Г. Холодного та 
ім.  С.М.  Гершензона НАН України, відмінник освіти України, 
винахідник року НАН України у 2008  р. Його нагороджено 
пам’ятною відзнакою на честь 100-річчя НАН України, відзна-
кою «За наукові досягнення» НАН України, грамотою Верхо-
вної Ради України «За заслуги перед Українським народом». 


